

艾弗森通过快报向南京球迷问好: 你们真是太热情了 我要真诚地感谢你们!

12月2日,由现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”将拉开华丽大幕,NBA传奇偶像艾弗森和街球王阿尔斯通将各自率队在南京PK,为球迷送上一场经典赛事。偶像即将来宁,南京球迷自然有无数问题和感慨向艾弗森表达,为此,本报征集球迷们的感言发给目前在美国训练的艾弗森,看到粉丝们的祝语,艾弗森十分感动,表示:你们真是太热情了,我要真诚地

感谢你们!

此前,本报专门搜集球迷的问候和祝语,并通过邮件形式传给目前尚在美国的艾弗森。看到自己在南京居然有如此多热情可爱的球迷,艾弗森十分惊讶:“在今年之前,我有很长一段时间没来中国了。今年再度来到中国,我真得很吃惊。南京的球迷们真的太热情了,我要真诚地感谢你们!”

今年10月,艾弗森在北京与北京男篮的热身赛中状态

不佳,赛后不少媒体也提出了“艾弗森不能再打CBA”的观点。对此,虽然其经纪人承认艾弗森在此之前因为很多私人事务需要处理以至耽误了训练,但艾弗森的好胜之心一直未变。对于质疑,艾弗森仍然是当2001年带领76人闯进总决赛时那样斗志十足,“你可以怀疑我的一切,但你不能怀疑我争胜的决心。这早已经是我的标志。”艾弗森说道。

现代快报记者 沈忱
实习生 胡筱娟

南京经济技术开发区

2012世界篮球明星赛

现代快报主办

抢票热线

4006103721

招商热线

025-84783659

南京经济技术开发区



三个大腕一台戏

CBA明晚揭幕,新赛季联赛迈入巨星时代

明晚,CBA将迎来揭幕战,篮坛风云再起。回想2005年美国休斯敦,丰田中心举办了一场由NBA东西部球星参加的“卡特里娜飓风篮球义赛”。末节比赛,当时效力火箭的麦迪和奇才老大阿里纳斯联手演了一出“超远距离三分球对飙”的好戏,而在东部的替补席上,坐着身穿尼克斯战袍的马布里。7年后,这三位NBA全明星级大腕在中国的CBA联赛再度聚首,一起将新赛季的CBA带入了第一个巨星时代。

麦迪:赚眼球易,出成绩难

一支上赛季排名第九的球队成为CBA新赛季最大的焦点,只因为一个人的到来——麦迪。

两届NBA常规赛得分王、7次入选全明星阵容,外加一个火箭背景,说麦迪是本赛季CBA最具人气的球星一点不为过。但是,人气并不等于成绩,麦迪想要称霸CBA仍需翻越3座大山。

首先是定位,麦迪在场上是一个单纯的“刷分机器”还是球队的进攻中枢?CBA向来不缺能砍分的外援,然而像马布里这样的“指挥官”才是一支球队发生质变的关键。

其次是健康,青岛队的整体

实力并不突出,这也意味着麦迪为了赢球可能经常得长时间留在场上,可33岁的他早已是伤痕累累,尤其是常年腰伤。再加上CBA一周三赛的赛程,麦迪能否在连续的旅途和比赛中保持健康?

最重要的一点,也是麦迪职业生涯最为人所诟病的——性格。如今的青岛队处于赛季前的“太平盛世”,麦迪不仅在训练中表现卖力,还偶尔在场边客串教练给队友言传身授,可一旦赛季中球队出现成绩不佳的情况,又或是场外生活不适应,麦迪能否顶得住性格中软弱的一面?

阿里纳斯较劲“马政委”

“大将军”和“马政委”之间的较量是本赛季CBA最值得期待的对位。也许是命运的安排,阿里纳斯在CBA的首秀面对的就是马布里带领的卫冕冠军北京队。“大将军”一席“马布里是狼,我是老虎”的发言,几乎是“我比马布里强”的翻版,而“马政委”也不含糊地撂下了一句“欢迎来到远东会议”。

阿里纳斯的确有牛气的资本,先不说三届全明星球员的身份,他在试训期间是靠实力征服了姚老板。一次训练完后,阿里

纳斯站在球场中圈前一点连续命中了七八记超远距离三分球,目睹者无不傻眼。此外“零号特工”的绝杀能力是上海队新赛季的一大利器,关键时刻他和刘炜将让对手防不胜防。

马布里虽然休赛期过了一把相声瘾,但35岁的他并没有疏于训练,刚归队就公布了自己苦练的成果——增肌七八磅。其实最让“马政委”底气十足的还是身边的队友,完整的冠军班底将是应对“大将军”挑战的最大优势。

巨星时代不缺“搅局者”

马布里、麦迪和阿里纳斯是“外援军团”中的焦点,但他们的身边也隐藏着一群蠢蠢欲动的“搅局者”。

本赛季CBA17支球队的36名外援中,有28人的简历上盖着“曾效力NBA某某队”的印章。这里面既有辛格顿、杜比这样的CBA老熟人,也有韦弗、泰伦斯·威廉姆斯这样初来乍到的强人。

论名气他们不及三位全明星,可真上了场绝不是“善茬”。辛格顿在上赛季总决赛中曾打出21分19个篮板的数据(上一个交出这份成绩单的人是姚明),而韦弗当年在NBA几乎让火箭球迷忘了谁是麦迪,至于锋位摇摆人泰伦斯·威廉姆斯,人家在NBA的外号可是“小詹姆斯”。

巨星时代,好戏连台!

王浩宇 李博闻



大腕们的争霸让
新赛季CBA看点十足

近几个赛季,南钢队一直深受“转播门”困扰,上赛季,因为南钢俱乐部与江苏体育休闲频道合同谈不拢,前几场比赛都没有转播。昨天,江苏球迷胸口的最后一块大石头终于落地。江苏体育休闲频道总监张进伟表示,如果不出意外,新赛季将全程转播江苏南钢队主客场比赛。

□现代快报记者 沈忱

南钢新赛季 转播没问题

如无意外,江苏体育休闲频道将全程直播新赛季比赛

观念不一 转播纷争已久

CBA联赛是一个伪职业联赛,这已经是公认的事实。在伪职业的外衣下,也催生了很多不职业的现象。其中,关于电视转播的争论由来已久。

以NBA为例,NBA联盟将转播权打包出售,其中包括全美直播和州直播等。但不超过体育馆30公里范围内的小电视台转播是由俱乐部自行收费。赛季结束之后,NBA联盟根据每个球队转播的次数和收视率等情况,对电视转播收益进行最终的分红。事实上,在国际足坛,欧冠等赚钱联盟也都是采用这种模式进行电视转播权益的分红。

但在CBA,这种情况截然相反,中国篮协把电视转播权下放给华奥星空和赢方体育。这两家公司前两年向每个地方转播台收取200万每个赛季的转播费用。而地方转播台也是有苦难言,“200万一个赛季,而且江苏省体育频道是独立核算的,出动一次转播车需要给集团支付5万元。还不包括人员的费用,租用卫星车等等。我们根本就没法通过直播的招商来消化这笔开支。而且到了年底,集团还要考核我们的收视率和收益情况。”江苏体育休闲频道一位内部人士向现代快报记者说道。

尽管这两个赛季,南钢队的收视率一直在下降,但张进伟一直没有放弃南钢队直播。“今年希望南钢队能够取得好的成绩。我们也会制作精美的转播画面,让球迷们坐在家里就能欣赏到南钢队的比赛。”张进伟说道。

“转播门”的根本原因,“俱乐部高层说我不收你钱就不错了,你还能通过招商赚钱。电视台高层说,南钢收视率年年下滑,很多场次收视率只有0.7,几乎是整个江苏所有频道最低的了。”一位圈内人士介绍说。在这种观念不一的博弈中,南钢与江苏体育休闲频道每年都闹出转播门。

新的契机 转播迎来转折

新赛季,由于新的赞助商携巨额合同介入,中国篮协承诺,所有球队每轮都有电视转播。在这样的背景下,华奥星空和赢方体育不再向地方转播台收取费用。正是这一契机,让新赛季南钢队转播谈判迎来了契机。

昨天下午,江苏体育频道赛事转播官方微博表示:“终于妥了!江苏体育频道将全程直播新赛季CBA。”这条微博也给球迷们吃下了定心丸,不过张进伟表示,合同还没有最终签订,不过已经没有太多障碍了。

“球迷们的心情我们非常了解,这也是我们最近一直在紧急谈判的动力。”张进伟说:“这事不像球迷说的已经敲定了。我们正在研究赢方的合同。可以说,已经基本没有太大的障碍了,就差正式签约了。”张进伟说道。